



## **В Геленджике мужчине предъявлено обвинение в убийстве супруги**

Следственным отделом по городу Геленджику СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Санкт-Петербурга. Ему предъявлено обвинение в убийстве супруги (ч.1 ст.105 УК РФ).

Как установлено, семейная пара приехала из Санкт-Петербурга для работы в летний период в село Архипо-Осиповка, где арендовала для проживания дом на улице Советской. В ночь на 4 июля 2023 года между мужчиной и женщиной возникла ссора на почве ревности. В ходе конфликта они вышли на улицу, где находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый нанес не менее 7 ударов ножом в голову и туловище своей 33-летней супруги. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. После произошедшего злоумышленник попытался скрыться, однако, был задержан правоохранителями, которых во время конфликта успел вызвать один из детей супругов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление собранных доказательств, назначен полный комплекс судебных экспертиз. Обвиняемый полностью признал свою вину.

В ближайшее время следователем в суд будет направлено ходатайство об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствием будут также приняты меры, направленные на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних детей семейной пары. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1806632>